

# 领舞城市SUV新境界

## ——深度试驾广汽丰田汉兰达

对于很多汽车爱好者来说,最大的梦想就是想拥有一款车:既外观气派,又内饰豪华;既要动力强劲,还要低油耗;且还要能够同时满足商务和家用需求,还要有较高的性价比……这样的条件听起来似乎过于苛刻。但是,当你试驾完汉兰达后,你不得不惊叹,汉兰达竟然可以如此轻松地把你梦想变成现实。



## 引领“低碳”生活 凯美瑞混合动力 长沙上市



凯美瑞混合动力上市现场。

日前,搭载了丰田新一代油电混合动力系统(THS-II)的凯美瑞混合动力在“丰田海外模范工厂”——广汽丰田成功量产下线。4月17日,广汽丰田坤宝天心店、广汽丰田华运丰四方店在长沙月湖公园举行了隆重的上市发布会及试乘试驾活动。

凯美瑞混合动力共推出的3款车型以及配置、售价分别是,240HV-G-Book智能领航版为36.48万元,240HV至尊版为33.98万元,240HG豪华版为31.98万元。以上三款车型若选择珍珠白外装色需在原有车型价格基础上增加2000元。另外,凯美瑞混合动力整车保修期为“3年或10万公里”,HV镍氢蓄电池保修期为“5年或20万公里”。

据悉,凯美瑞混合动力以丰田独步全球的混合动力协同驱动作为开发理念,通过汽油发动机和电动机的协调驱动,使耗油量降低,在90km/h定速行驶状态下的油耗是5.4L/100km,在包括都市路面行驶等状况在内的综合工况油耗是6.0L/100km。

■记者 郭钰

### 强悍外观 刚柔并济

“酷极了”,是这款车给我们的第一感觉。一眼看去,汉兰达那硬派SUV的高大车身,融合了豪华轿车的精细质感,显得硬朗而不过分粗犷,厚重沉稳而优雅内敛。

汉兰达前脸的设计张弛有

致、和谐动感。前格栅采用体现丰田SUV个性的梯形横栅式设计,简洁明快,形成了立体造型,展现出强劲有力的个性。侧翼则强调车身的宽大和饱满,与立体三维空间设计形成对照,将两者恰到好处地

融合。

在高端配置的装备上,汉兰达并不亚于豪华轿车。

它配备了8向调节驾驶座椅、前排座椅加热装置、智能钥匙/发动机一键启动系统、三区独立控温空调系统、倒车影

像系统以及后侧隐私玻璃、后挡风隐私玻璃等配置,加上采用了高品质的丝绒、真皮和木纹材料,使人进入或离开车辆的时候,都能感受到极高的舒适性和优越感,让驾车成为一种享受。

### 闹市穿梭 一骑绝尘

与其外表一样,汉兰达的“芯”也无比强悍。笔者所驾驶的汉兰达拥有3.5L 2GR-FE V6发动机是目前丰田最新的V6系列发动机,已经连续4年被评为全球十佳发动机,最大功率

为201Kw/6200rpm,最大扭矩为337N.m/4700rpm,配合五速手自一体变速箱,汉兰达从0到100Km加速时间只需9秒。

在实现媲美豪华轿车操控性的同时,汉兰达出众的静谧性

同样带给驾乘者非一般的享受。这主要归功于最新的空气动力学技术和高级隔音材料的使用。全新设计的流体力学飞鳍雨刮器、大型扰流板、全包裹式前后翼子板等部件的使用,使汉兰达

获得了轿车般的风阻系数,在高速行驶中也显得更加稳重。

在通过性上,汉兰达最小离地间隙为203mm,接近角为29度,离去角为24度,赋予汉兰达良好的路面通过能力。

### 全方位呵护 装备人性

汉兰达装备了配合三点式安全带使用的7个SRS安全气囊,对平时容易忽略的膝部、肩部等处也都提供了全面的保护,在同类型产品中属于最高级别。值得一

提的是,头部保护方面,汉兰达采用了先进的头部主动保护系统,可以缓解驾乘人员在碰撞时颈部承受的冲击力,最大限度地减轻对头部的伤害。在主动安全配置

方面,汉兰达也可圈可点。从基本配置17英寸盘式制动器、ABS+EBD+BA、分离式后窗雨刮、前风挡除冰功能,到豪华级安全配置VSC车身稳定控制系统、TRC

牵引力控制系统、上坡起步辅助控制系统HAC、DAC下坡辅助系统,汉兰达真可谓武装到了牙齿,在豪华车中处于领先地位。

■记者 郭钰 摄影 李丹

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界



# 2010款

## CAMRY 凯美瑞 更多选择 更贴近您

新增4款尊享车型 240G/200G G-Book智能领航版、240G经典版、200G经典版  
多达12款的强大产品阵容供您选择,助您轻松入主CAMRY凯美瑞。

2010款CAMRY凯美瑞 重新树立中高级车性价比标杆 全车系价格 **18.28万—28.38万**

**60万台** 感恩活动 凯美瑞 **礼** 谢车主

**礼谢一**  
丰田车主以非贷款形式购买凯美瑞,可获**5000元/台**优惠。

**礼谢二**  
经丰田车主推荐购买凯美瑞的非贷款顾客,可获**5000元/台**优惠。

**礼谢三**  
在指定金融机构,贷款购买2.4L凯美瑞的顾客,可获**0利息**优惠。

[活动从即日起至4月30日,混合动力车型不参加本次礼谢活动,解释权归广汽丰田所有,详情请咨询当地销售店]

体验更多领先品质,敬请亲临**广汽TOYOTA**销售店或登陆网站

广汽丰田华运丰四方店  
湖南华运丰汽车销售服务有限公司  
地址:长沙市三一大道346号(四方坪)  
销售热线:0731-82886688  
售后服务热线:0731-82886656



TOYOTA  
车到山前必有路 有路必有丰田车

